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HØRBY, 30.3.2008 
 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
SØNDAG DEN 30. MARTS 2008 

KLOKKEN 10. 
 
Formanden Bent Brandt (BB) bød velkommen til den ordinære generalforsamling og kunne 
glæde sig over det store fremmøde. Endvidere henledte han opmærksomheden på de 
runddelte revisorbemærkninger. 
 
Pkt. 1. 
Valg af dirigent 
Derefter gik man over til at vælge dirigent, idet bestyrelsen foreslog Leif Vejlgaard (LV), der 
blev valgt uden modkandidat. 
LV fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og udpegede derefter to 
stemmetællere, der straks gennemførte en optælling af 49 fremmødte hvor der var 44 
stemmeberettigede tilstedeværende medlemmer. 
 
Pkt.2. 
Bestyrelsens beretning 
Herefter gav han ordet til formanden for bestyrelsens beretning for det forgangne år 2006. 
Formanden indledte sin beretning med en række nøgletal: 
Medlemstallet er nu 159.  
Der er ingen ledige bådpladser, der er 26 på ventelisten til bådplads.  
Klubhuset har været udlejet 3 gange i det forløbne år. 
 
Bestyrelsen har afholdt 10 møder heraf et møde med klubbens havneudvalg for at få dettes 
forslag til forbedringer med i budgetlægningen for det kommende år. 
 
Større punkter for 2007 kunne formanden nævne,  
 

at problemer med bobleanlægget forsøgsvist har medført montering af plastrør på 
vores pæle til vintersikring  
at der er  indgået en aftale om er årligt sikkerhedseftersyn. 
at der er opsat redningsposter i vores havn, i henhold til ”sikker havn” som er 
anbefalet af Dansk Sejlunion. 
at div. El stik var skiftet til de nye EU stik, og sikringsskabet er hævet for at 
undgå oversvømmelse som ved sidste højvande,  
endvidere er der opsat en frostsikker vandhane på klubhuset, så der er muligt at 
vand i vintermånederne, nøgle hænger i toiletrummet.  
at havnen er blevet uddybet af Holbæk Kommune efter anmodning fra 
bådelauget, og i henhold til en meget udførlig pejleplan som var udarbejdet af 
Henrik, Preben og Knud. 
at Bådelaugets hjemmeside er blevet god, overskuelig og hurtig at bruge, Thomas 
Bak Bjørkst blev takket for sin hjælp i vores opstartfase. 
Hjemmesidens web-adresse er www.hoerby-havn.dk  
at der er nu er kommet gang i en ungdomsafdeling, herom senere ved LV. 
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at bestyrelsen beder generalforsamlingen om tilkendegivelse omkring trådløs 
Internet opkobling i Hørby Havn.   

 
Mod slutningen af sin beretning rettede formanden en tak til bådelaugets udvalg, som alle 
udfører et stort arbejde, specielt havneudvalget der er til stor hjælp for havnefoged og 
bådelauget i almindelighed. 
 
Til slut blev følgende begivenheder annonceret: 
Søsætning 26. & 27. april, Standerhejsning lørdag 3.maj, med medlemsmøde kl. 12 og 
standerhejsning kl. 13, og som noget nyt Sankt Hans Grill. Optagning af både er bestilt til 25. 
& 26. oktober, standernedtagning den 1. november med fest om aftenen. 
 
Beretningen blev enstemmigt godkendt, og der blev tilkendegivet en overvejende positiv 
holdning til Internet i Hørby Havn. 
 
Pkt. 3. 
Forelæggelse af regnskab til godkendelse samt budget for det kommende år. 
Kassereren forelagde regnskabet for 2007 til godkendelse, idet han gennemgik de enkelte 
poster og redegjorde for deres indhold, resultatet udviste et + på kr. 6.126,-  
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
Derefter gennemgik kassereren budgettet for 2008.  
 
Pkt.4. 
Fastsættelse af kontingent 
Kassereren oplyste, at der ikke foreslås ændringer til de gældende takster. Vedtaget. 
 
Pkt. 5. 
Behandling af indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 
Pkt. 6 
Valg til bestyrelsen 
Såvel John Lygaard, Kim Geertsen og Leif Skovshoved modtog genvalg.  
 
Pkt. 7 
Valg af bestyrelsessuppleanter. 
Såvel Arne Andersen og Poul Bang Jensen, modtog genvalg. 
 
Pkt. 8 
Valg af kritisk revisor og revisorsuppleant. 
Niels Pedersen blev genvalgt som revisor og Jan Bastholm som revisorsuppleant. 
 
Pkt. 9. 
Beretning fra udvalgene og valg til disse. 
Aktivitets & festudvalget. 
Karsten Haugård og Paw ……….. blev valgt til aktivitets & festudvalget. 
Fra havneudvalget henviste Havnefogden til udvalgets forskellige gøremål, som allerede var 
nævnt tidligere, samt en del andre ting, Havnefogden efterlyste flere ”Aaker Skole” 
medlemmer (medlemmer som er aktive i deres klub) og så gerne flere meldte sig når der er 
opgaver i bådelauget. 
Havnefogeden opfordrede medlemmerne at rydde op på deres vinterplads og stille deres 
stativer på pladsen ud mod bussens vendeplads. 
Fra miljøudvalget oplyste Aage Strandfelt at vores miljø politik er på plads og vores affaldsplan 
gæller i 3 år, havnen har haft besøg af en energi konsulent, det medførte at køleskabet blev 
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skiftet (det var alligevel defekt) Aage efterlyste en plan over fordelingen af vores El. net i 
havnen og vinterpladsen, samt klubhuset.  
Om ungdomsudvalget oplyste Leif Vejlgaard at der var indkøbt 2. stk. 606, der var inviteret 10 
børn til opstarten, der kom 9 som sejlede hele efteråret. Der blev lagt arbejde i at få 
strukturen i ungdomsafdelingen på plads, Leif efterlyste flere instruktører. Der er søgt 3 fonde 
om sponsorstøtte til det store arbejde som er forbundet med et ungdomsafdeling. Nordea 
fonden har givet et bidrag på kr. 10.000,-  
 
Generalforsamlingen valgte følgende til udvalgene: 
Aktivitetsudvalget og Festudvalget: Paw …………….. og Carsten Haugård 
Havneudvalget: Knud Danielsen 
Miljøudvalget: Aage Strandfelt og Kim Davidsen 
Ungdomsudvalget: Leif Vejlgaard, Bent Brandt Jensen og Jan Bastholm  
 
Pkt. 10. 
Eventuelt 
Følgende emner blev diskuteret under evt. Frihavn, mastekran, IAA nævnte et flagudvalg, og 
der blev nævnt at der var ledige pladser i Holbæk Havn. 
 
 
Referent Jørgen Christensen 
 
 
 
Referat godkendt: den  
 
 
 
……………………………………………………………….. 
Leif Vejlgaard, dirigent 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


